

为丈夫治病，父母拿出养老钱

妻子王兴梅为高额医药费愁眉不展，本报爱心公社发起“救助张亮”爱心行动



渣土车撞伤夫妻俩

本报10月28日讯(记者 刘涛) 28日,本报以《无牌渣土车撞碎了夫妻俩的梦》为题,报道了王兴梅与张亮夫妇两人骑车行驶时被无牌渣土车撞伤一事。张亮因伤势严重,被迫截肢,住院二十多天,高额的医药费花光了小两口的所有积蓄。为给张亮治病,王兴梅的父母也帮着到处筹钱,还把养老钱拿出来。

28日是张亮进行二次手术

的日子,王兴梅起得很早,心里盘算着要给手术后的丈夫做点什么可口饭菜。手术时间是7点40分,与第一次相比,此次主要是清创缝合,没有太大的风险,然而王兴梅心里还是有些担心。

9点50分,护士推着张亮从手术室里出来,手术很顺利,王兴梅的心也总算踏实了。由于刚做完手术,下午4点,张亮才吃上今天的第一顿饭,王兴梅为了给丈夫补充营养,特意炖了一条鲜鱼。

眼看着丈夫的伤一天比一天好转,王兴梅却怎么也高兴不起来。她每天除了照顾丈夫,还要为医药费发愁。街坊四邻、

亲戚朋友都已借遍了的王兴梅不好意思再张口,但为了丈夫,她又有什么办法。现在王兴梅的父母把自己的养老钱也拿了出来,为女婿治伤。王兴梅虽然将钱攥在手里,但不到万不得已始终不愿花这笔钱。

这些日子,王兴梅一直盼着肇事者能将医药费凑上,哪怕一点也能暂时救急。然而,对方一直以各种理由推辞,至今仅交了5000元。

部门工作人员表示,现在事故鉴定结果刚刚出来,有三天的复核期,如果双方没有异议,三天之后,肇事者还不承担相应责任,他们将对其采取强制措施。

滨州信言法律事务所律师彭军表示,双方首先应以交警的行政调节为主,如果对方仍不承担相应费用,受害方可向法院提起诉讼,依据判决结果,强制肇事者执行其应承担的责任。如果肇事方没钱支付,因事故已对受害方造成重伤,肇事者要承担相应的刑事责任。

为了帮助张亮在医院继续治疗,在2014年齐鲁晚报征订季节来临之际,本报爱心公社特意发起“救助张亮”爱心行动,只要您订阅一份全年180元的齐鲁晚报,本报将从中拿出10元钱用作爱心款捐给张亮。希望广大爱心读者行动起来,搭把手儿帮帮这个家庭。

大葱贵了,市民问的多买的少

最贵一斤能到2块钱,市民希望能吃到章丘大葱

文/片 本报记者 王茜茜 王领娣

大葱一斤2元 比去年翻一倍

记者在清怡、六街等批发市场上看到,几乎每个蔬菜摊位上都放着一捆捆的大葱。28日,市场上大葱的零售价格为1.8元/斤到2元/斤,并且,不少摊主表示,从上市起大葱就一直稳定在这一高位,比去年同期有所上涨。

“今年大葱一上市价格就不错,以前刚上市也就七八毛钱,最近这两年价格至少在一块钱以上,去年这个时候也就是一块多点,但今年一上市就是一块八九,现在都到了两块。”一位蔬菜摊主说。

市面上销售的大葱基本上以潍坊的安丘大葱(俗称“铁杆葱”)和惠民本地大葱为主。“由于近年来雨水比较多,导致大葱减产,而且现在葱的种植面积也减少了,所以近几年,大葱的价格一直都比较高。”一位大葱批发商说。

许多市民在路过大葱摊位时,都会驻足停下来询问一下价格,但是问的多,买的却在少数。

又到了大葱集中上市之际,各批发市场上,成捆的大葱随处可见。28日,记者走访各批发市场调查发现,与去年相比,大葱的价格翻了近一倍,不少市民期盼大葱降价,迎来便宜市场。



批发商正在整理大葱。

市民直呼太贵 热盼章丘大葱

在一个蔬菜摊位前,几个市民正在和摊主讲价。“大葱怎么这么贵啊,以前都是七八毛一斤,现在翻了近两番了。”市民王女士说。

“谁家厨房里不放几根葱呀,但是现在价格一直降不下

来,要是不买,炒菜就不香。什么时候葱价才能降下来啊。”市民赵女士苦恼地说,“而且生姜也涨价了,一个月前还是4块多,现在已经涨到8块了。”

在卖葱的摊位前,也有不少市民询问是否有章丘大葱。一位正在买大葱的女士说,自己的老伴爱吃大葱蘸酱,以前有亲戚从章丘带回一些章丘大葱,“吃起

来感觉特别好,有些发甜,蘸酱吃正可口。后来朋友从济南捎回来一些,但也不能总麻烦人家,有时候想吃章丘大葱了,想在滨州买,也买不到。”

说到受市民热捧的章丘大葱,一个商贩无奈地说:“我们也想进一些章丘大葱,可是章丘大葱批发价就很高,同样的成本就不如卖本地葱合算了。”

20、30路公交 下月调整线路

本报10月28日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 邵芳)记者从市公交公司获悉,为方便市民出行,应广大市民的要求,11月1日市公交公司将对20、30路公交线路进行调整。

30路公交线路调整为:由新立河西路向北至黄河六路,渤海十五路向南至黄河五路恢复原线路。增加市政府东门,黄河小区一区两站。新滨公园站迁至新立河西路,全程增加一公里,运营时间不变。

20路公交线路调整为:由梁才商贸城向北至黄河八路,梁才桥东路向南至黄河七路恢复原线路。增加梁才办事处、春迪服饰两站。全程增加一公里,运营时间不变。

刘艳平快来报社 领取您的低保证



市民季先生26日9点左右在黄河十路裕华苑小区门口107路公交车站牌处捡到一个低保证。“我事儿就在咱们大门口那转悠,就看到地上有个红本,拿起来一看是个低保本,但是107路车已经开走了。”季先生说。

低保本的户主是刘艳平,女,1973年4月出生,身份证号码后四位是1423,家庭人口2人,家庭住址是滨北街道办事处封王村,该证于2012年12月1日发。咨询电话:18754398968。

本报记者 王泽云

订阅齐鲁晚报 好礼任选其一



报社订阅: 3210010 新闻热线: 3211123

即日起到本报订阅者可获赠一捆章丘大葱或枣木杠酒两瓶,早订者还可获赠温泉票一张或姜玉坤眼镜一副,赠完为止。